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ACTA NUMERO VEINTICUATRO: Sesión Ordinaria celebrada por la Municipalidad 

de Intipucá, departamento de La Unión, a las dos de la tarde del día veintiuno                                         

de septiembre  del año dos mil veinte. Convocados y presididos por el Señor 

Alcalde Municipal Don José Elenilson Leonzo Gallo, con la asistencia del Síndico 

Municipal, Señor José Elías Ponce Hernández; Regidores Propietarios, Señores: 

René Abel Berrios, primer Regidor, Ana Maribel Alvarado, Segunda Regidora, 

Gilbert Neffer Hernández Hernández, Tercer Regidor y José Abel Reyes García, 

Cuarto Regidor. Regidores Suplentes, Señores: José Armando Cáceres Sánchez, 

Primer Regidor, Griseld Lilibeth Méndez de Rivera, Segunda Regidora; Kriscia 

Lorena Parada Granados, Tercera Regidora y Martha Lilian Hernández de Romero, 

Cuarta Regidora; acompañados por Ana Yanci Vásquez de Gutiérrez, Secretaria 

Municipal;   Declarada abierta la sesión, el Alcalde Municipal, Señor José Elenilson 

Leonzo Gallo, dio las palabras de bienvenida posteriormente se dirigió la  Oración 

al creador para que  seguidamente el Concejo Municipal, en uso de sus facultades 

legales que le confiere el Código Municipal,  tomó los Acuerdos  que se detallan a 

continuación:””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 

ACUERDO NÚMERO UNO: Habiéndose cumplido requisitos legales y vista la 

recomendación presentada por la Comisión Evaluadora de Ofertas, el Concejo, en 

uso de sus facultades Legales, ACUERDA por mayoría PCN: I) Adjudicar la 

Ejecución del proyecto de Libre Gestión: AMI:”CONSTRUCCION DE CANCHA 

DE FUTBOL Y MURO DE MAMPOSTERIA DE PIEDRA EN CASERIO EL 

CHICHIPATE, CANTON EL CARAO, MUNICIPIO DE INTIPUCA, 

DEPARTAMENTO DE LA UNION”, a la empresa: ARQUINOVA, S.A. DE C.V. por 

un valor de: CUARENTA Y SIETE MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y DOS 28/100 

US DOLARES, ($47,942.28), incluyendo el impuesto al valor agregado (I.V.A.); el 

cual se ejecutará del fondo FODES 2%;  II) Autorizar al Señor Alcalde Municipal, 

Don José Elenilson Leonzo Gallo, para que firme contrato con la empresa: 

ARQUINOVA, S.A. DE C.V., Cuyo representante Legal es EL Arquitecto: José 

Alberto Girón Zelaya;  III) Autorizar a la  Jefe de la UACI, Ingeniera: Emilia Dinora 

Benítez Ochoa,  para que  notifique el resultado antes mencionado y emita la orden 

de inicio;  IV) Se faculta a la Tesorera Municipal, para que realice los traslados 
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provenientes de la cuenta FONDO FODES 2% y  tramite la apertura de la cuenta 

corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, Sucursal San Miguel, a nombre 

de TMI: ”CONSTRUCCION DE CANCHA DE FUTBOL Y MURO DE 

MAMPOSTERIA DE PIEDRA EN CASERIO EL CHICHIPATE, CANTON EL 

CARAO, MUNICIPIO DE INTIPUCA, DEPARTAMENTO DE LA UNION”, con un 

monto inicial de cinco 00/100 US dólares, ($5.00);  siendo los firmantes: José 

Elenilson Leonzo Gallo, José Armando Cáceres Sánchez, y Rene Abel Berrios, 

(clase B) y Dora Aracely Castillo de Andrade, (Tesorera Municipal, clase A) los 

cheques serán pagaderos con dos de las firmas registradas, requisito indispensable 

la de la Tesorera Municipal.  Salvan su voto amparándose en el artículo 45 del 

Código Municipal, el Tercer y cuarto Regidor Propietario, Señores Gilbert Neffer 

Hernández Hernández y José Abel Reyes García. Certifíquese.””””””””””””””””””””””””” 

ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en base a lo regulado en el 

Artículo 56 de la Ley de Adquisiciones y Contracciones de la Administración Pública 

y teniendo a la vista Informe y Acta de Recomendación de Adjudicación, emitido por 

la Jefa de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones  Institucionales UACI, 

Ingeniera Emilia Dinora Benítez Ochoa,   de fecha  08 de septiembre  del año dos 

mil veinte, referente a la contratación de los servicios profesionales para la 

formulación de carpeta técnica del proyecto: LG AMI: : “Construcción de Cordón  

Cuneta y Concreto Hidráulico, en calle principal  que da  acceso a La Colonia 

La Magueyera, Cantón la Leona, Municipio Intipucá, Departamento de  La 

Unión; en la que Recomienda que se Adjudique a la empresa: DIAZ AMAYA, S.A. 

DE C.V. por un porcentaje del 4.20%  del monto del proyecto, IVA incluido; Por 

Tanto: este Concejo en uso de sus facultades legales, por mayoría PCN, 

ACUERDA: ADJUDICAR la formulación de la carpeta técnica a la empresa: DIAZ 

AMAYA, S.A. DE C.V.; representada Legalmente por el Arquitecto: Herson Kevin 

Díaz Amaya.  Se autoriza al señor José Elenilson Leonzo Gallo, Alcalde Municipal, 

para que suscriba el respectivo contrato por la prestación de los servicios 

profesionales antes mencionados. Salvan su voto los señores, Gilbert Neffer 

Hernández Hernández y José Abel Reyes García, Tercer y Cuarto Regidor 
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Propietario, amparándose en el artículo 45 del Código Municipal, manifestando 

desconocer el proceso. Certifíquese. “”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 

ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en base a lo regulado en el 

Artículo 56 de la Ley de Adquisiciones y Contracciones de la Administración Pública 

y teniendo a la vista Informe y Acta de Recomendación de Adjudicación, emitido por 

la Jefa de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones  Institucionales UACI, 

Ingeniera Emilia Dinora Benítez Ochoa,   de fecha  08 de septiembre  del año dos 

mil veinte, referente a la contratación de los servicios profesionales para la 

formulación de carpeta técnica del proyecto: LG AMI: : “Construcción de Área 

recreativa y Cancha con Grama Sintética en Caserío El Esterón,    Cantón El 

Carao, Municipio Intipucá, Departamento de  La Unión; en la que Recomienda 

que se Adjudique a la empresa: INVERSIONES LAINEZ, S.A. DE C.V.,  por un 

porcentaje del 4.50%  del monto del proyecto, IVA incluido; Por Tanto: este Concejo 

en uso de sus facultades legales, por mayoría PCN, ACUERDA: ADJUDICAR la 

formulación de la carpeta técnica a la empresa: INVERSIONES LAINEZ, S.A. DE 

C.V.;  representada Legalmente por el Ingeniero: Jorge Alberto Salamanca  Laínez.  

Se autoriza al señor José Elenilson Leonzo Gallo, Alcalde Municipal, para que 

suscriba el respectivo contrato por la prestación de los servicios profesionales antes 

mencionados. Salvan su voto los señores, Gilbert Neffer Hernández Hernández y 

José Abel Reyes García, Tercer y Cuarto Regidor Propietario, amparándose en el 

artículo 45 del Código Municipal, manifestando desconocer el proceso. Certifíquese.  

ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en base a lo regulado en el 

Artículo 56 de la Ley de Adquisiciones y Contracciones de la Administración Pública 

y teniendo a la vista Informe y Acta de Recomendación de Adjudicación, emitido por 

la Jefa de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones  Institucionales UACI, 

Ingeniera Emilia Dinora Benítez Ochoa,   de fecha  08 de septiembre  del año dos 

mil veinte, referente a la contratación de los servicios profesionales para la 

formulación de carpeta técnica del proyecto: LG AMI: “Construcción de Área 

Recreativa En La Colonia Márquez, Municipio Intipucá, Departamento de  La 

Unión; en la que Recomienda que se Adjudique a la empresa: DISAN, S.A. DE C.V. 
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Por un porcentaje del 4.00% del monto del proyecto, IVA incluido; Por Tanto: este 

Concejo en uso de sus facultades legales, por mayoría PCN, ACUERDA: 

ADJUDICAR la formulación de la carpeta técnica a la empresa: DISAN, S.A. DE 

C.V.; representada Legalmente por el Ingeniero: Sergio Ismar Sandoval Díaz. Se 

autoriza al señor José Elenilson Leonzo Gallo, Alcalde Municipal, para que suscriba 

el respectivo contrato por la prestación de los servicios profesionales antes 

mencionados. Salvan su voto los señores, Gilbert Neffer Hernández Hernández y 

José Abel Reyes García, Tercer y Cuarto Regidor Propietario, amparándose en el 

artículo 45 del Código Municipal, manifestando desconocer el proceso. Certifíquese.  

ACUERDO NUMERO CINCO: El suscrito Concejo Municipal de Intipucá, El Suscrito 

Concejo Municipal de Intipuca, Considerando que este municipio ofrece las ventajas 

para el desarrollo turístico, por contar con la zona costera desde LA Playa El  Icacal 

hasta la Playa del Esterón, en donde contado con diversidad de Hoteles y 

restaurantes, Acuerda por mayoría PCN, priorizar el proyecto: “PLAN 

ESTRATEGICO DE DESARROLLO TURISTICO EN EL MUNICIPIO DE 

INTIPUCA, DEPARTAMENTO DE LA UNION,  PARA EL AÑO 2021 AL 2026”, Se 

faculta a la Jefe de La Unidad de Adquisiciones y contrataciones Institucionales, 

UACI, Ingeniera Dinora Emilia Benítez Ochoa, para que realice el proceso de 

invitación a través de COMPRASAL, para la selección de la Personal Natural o 

Jurídica idónea, para desarrollar el proyecto antes descrito. Certifíquese. “””””””””””””  

ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal visto y analizada la carpeta 

técnica para la ejecución del proyecto: LG AMI: “CONSTRUCCION DE CORDON 

CUNETA Y BALASTADO DE CALLE EN ENTRADA PRINCIPAL DE LA 

COLONIA LAS MARGARITAS, CASERIO EL ESTERON, CANTON EL CARAO, 

MUNICIPIO DE INTIPUCA, DEPARTASMENTO DE LA UNION”; presentada por 

la empresa: ARQUINOVA, S.A. DE C.V. . Recibida por la municipalidad, a entera 

satisfacción. POR TANTO: El Suscrito Gobierno Local en uso de sus facultades de 

autonomía y en base a la facultad legal concedida en el numeral 5 del artículo 31 

del Código Municipal y literal b) del artículo 40 de la Ley de Adquisiciones y 

Contrataciones de la Administración Pública, por mayoría PCN, ACUERDA: I) 

Aprobar en todas sus partes la carpeta técnica antes aludida en el presente acuerdo; 
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II) Ejecutar el proyecto: LG AMI: “CONSTRUCCION DE CORDON CUNETA Y 

BALASTADO DE CALLE EN ENTRADA PRINCIPAL DE LA COLONIA LAS 

MARGARITAS, CASERIO EL ESTERON, CANTON EL CARAO, MUNICIPIO DE 

INTIPUCA, DEPARTASMENTO DE LA UNION”;  por un monto de: CUARENTA Y 

UN MIL TRESCIENTOS NCINCUENTA Y OCHO 10/100 US DOLARES, 

($41,358.10); bajo la modalidad de LIBRE GESTION y  financiado con fondos 

Emergencia Nacional, ocasionados por PANDEMIA, Desastres Naturales o 

climatológicas y III) Se autoriza a la  Jefa de la Unidad de Adquisiciones y 

Contrataciones Institucionales, UACI, Ingeniera Emilia Dinora Benítez Ochoa,   de 

esta entidad para que realice las respectivas convocatorias a personas naturales o 

jurídicas, mediante los mecanismo correspondientes, para que presenten sus 

ofertas económicas para la ejecución del proyecto en referencia, conforme a las 

condiciones y especificaciones técnicas detalladas en la carpeta técnica. IV) Se 

faculta a la Tesorera Municipal, para que realice la erogación de: DOS MIL 

SESENTA Y SIETE 91/100 US DOLARES, ($2,067.91); correspondiente al costo 

de elaboración de la Carpeta Técnica.   - De conformidad al Artículo 45 del Código 

Municipal, los señores Gilbert Neffer Hernández Hernández y José Abel Reyes 

García, Tercer y Cuarto Regidor Propietario se abstienen y salvan su voto, 

manifestando desconocer el proceso del proyecto.  Comuníquese. ”””””””””””””””””””” 

ACUERDO NUMERO SIETE: El Suscrito Concejo Municipal de Intipucá, Acuerda 

por unanimidad Priorizar el Proyecto: “AMI, CONSTRUCCION DE CORDON 

CUNETA Y CONCRETO HIDRAULICO EN CASERIO LA LIMA, CANTON LA 

LEONA, MUNICIPIO DE INTIPUCA, DEPARTAMENTO DE LA UNION”. 

Consecuentemente Autorizar a la jefa de la Unidad de Adquisiciones y 

Contrataciones Institucionales (UACI), Ingeniera Emilia Dinora Benítez Ochoa, para 

que del Banco de Datos seleccione a los profesionales idóneos, para que presenten 

ofertas para la formulación de la carpeta técnica del proyecto: “AMI, 

CONSTRUCCION DE CORDON CUNETA Y CONCRETO HIDRAULICO EN 

CASERIO LA LIMA, CANTON LA LEONA, MUNICIPIO DE INTIPUCA, 

DEPARTAMENTO DE LA UNION”. Certifíquese.   “””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 
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ACUERDO NUMERO OCHO: Este Concejo, habiendo analizado el cuadro 

comparativo de ofertas económicas, presentado por la Ingeniera Emilia Dinora 

Benítez Ochoa, Jefa de La Unidad de Adquisiciones y Contrataciones 

Institucionales, (UACI), referente a la contratación de servicios profesionales de 

supervisión del proyecto, AMI:”CONSTRUCCION DE CANCHA DE FUTBOL Y 

MURO DE MAMPOSTERIA DE PIEDRA EN CASERIO EL CHICHIPATE, 

CANTON EL CARAO, MUNICIPIO DE INTIPUCA, DEPARTAMENTO DE LA 

UNION”, cuyo contenido recomienda adjudicar la Supervisión a la empresa: 

INVERSIONES ROQUE Y MONICO, S.A. DE C.V.;  representada Legalmente  por 

el Ingeniero: Hernán Roque Vasquez López,  POR TANTO: El Concejo Municipal 

en uso de sus facultades legales, y en cumplimiento al artículo 56 de la LACAP, por 

mayoría PCN,  acuerda, dejar en firme la adjudicación, para la contratación de los 

servicios profesionales de supervisión del proyectos antes mencionado, por el 

monto total de: DOS MIL CUATROCIENTOS 00/100 US dólares, ($2,400.00). 

Salvan su voto el Tercer y cuarto regidor propietario, Señores: Gilbert Neffer 

Hernández Hernández y José Abel Reyes García, de conformidad con el artículo 45 

del Código Municipal.  Certifíquese. “””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 

ACUERDO NUMERO NUEVE: Habiéndose cumplido requisitos legales y vista la 

recomendación presentada por la Comisión Evaluadora de Ofertas, el Concejo, en 

uso de sus facultades Legales, ACUERDA por mayoría PCN: I) Adjudicar la 

Ejecución del proyecto de Libre Gestión: AMI:”CONSTRUCCION DE 

PAVIMENTO DE CONCRETO HIDRAULICO Y READECUACION DE TUBERIA 

DE AGUA POTABLE, EN CALLE QUE CONDUCE A SECTOR DEL TANQUE EN 

EL CANTON LA LEONA, MUNICIPIO DE INTIPUCA, DEPARTAMENTO DE LA 

UNION”, a la empresa: COCIVE, S.A. DE C.V., por un valor de: CUARENTA MIL 

CIENTO OCHENTA Y CINCO 35/100 US DOLARES, ($40,185.35; incluyendo el 

impuesto al valor agregado (I.V.A.); II) Autorizar al Señor Alcalde Municipal, Don 

José Elenilson Leonzo Gallo, para que firme contrato con la empresa: COCIVE S.A. 

DE C.V., Cuyo representante Legal es EL Ingeniero: Jorge Alberto Velásquez Soto;  

III) Autorizar a la  Jefe de la UACI, Ingeniera: Emilia Dinora Benítez Ochoa,  para 

que  notifique el resultado antes mencionado y emita la orden de inicio;  IV) Se 
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faculta a la Tesorera Municipal, para que tramite la apertura de la cuenta corriente 

en el Banco Hipotecario de El Salvador, Sucursal San Miguel, a nombre de TMI: 

”CONSTRUCCION DE PAVIMENTO DE CONCRETO HIDRAULICO Y 

READECUACION DE TUBERIA DE AGUA POTABLE, EN CALLE QUE 

CONDUCE A SECTOR DEL TANQUE EN EL CANTON LA LEONA, MUNICIPIO 

DE INTIPUCA, DEPARTAMENTO DE LA UNION”, con un monto inicial de cinco 

00/100 US dólares, ($5.00);  siendo los firmantes: José Elenilson Leonzo Gallo, José 

Armando Cáceres Sánchez, y Rene Abel Berrios, (clase B) y Dora Aracely Castillo 

de Andrade, (Tesorera Municipal, clase A) los cheques serán pagaderos con dos de 

las firmas registradas, requisito indispensable la de la Tesorera Municipal.  Salvan 

su voto amparándose en el artículo 45 del Código Municipal, el Tercer y cuarto 

Regidor Propietario, Señores Gilbert Neffer Hernández Hernández y José Abel 

Reyes García. Certifíquese.”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””  

ACUERDO NUMERO DIEZ: Este Concejo, habiendo analizado el cuadro 

comparativo de ofertas económicas, presentado por la Ingeniera Emilia Dinora 

Benítez Ochoa, Jefa de La Unidad de Adquisiciones y Contrataciones 

Institucionales, (UACI), referente a la contratación de servicios profesionales de 

supervisión del proyecto, LG, AMI: ”CONSTRUCCION DE PAVIMENTO DE 

CONCRETO HIDRAULICO Y READECUACION DE TUBERIA DE AGUA 

POTABLE, EN CALLE QUE CONDUCE A SECTOR DEL TANQUE EN EL 

CANTON LA LEONA, MUNICIPIO DE INTIPUCA, DEPARTAMENTO DE LA 

UNION”,cuyo contenido recomienda adjudicar la Supervisión a la empresa: 

DECOOBRAS, S.A. DE C.V.;  representada Legalmente  por el Ingeniero: Leónidas 

Fuentes Rivera,  POR TANTO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades 

legales, y en cumplimiento al artículo 56 de la LACAP, por mayoría PCN,  acuerda, 

dejar en firme la adjudicación, para la contratación de los servicios profesionales de 

supervisión del proyectos antes mencionado, por el monto total de: DOS MIL 

TRESCIENTOS 00/100 US dólares, ($2,300.00). Salvan su voto el Tercer y cuarto 

regidor propietario, Señores: Gilbert Neffer Hernández Hernández y José Abel 

Reyes García, de conformidad con el artículo 45 del Código Municipal.  Certifíquese. 

ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en usos de sus facultades 
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legales por votación unánime ACUERDA: a) Aprobar perfil técnico y financiero 

denominado: “CONSTRUCCION DE CONCRETO HIDRAULICO EN TRAMO DE 

CALLE QUE CONDUCE AL ESTERO, CASERIO EL ESTERON, CANTON EL 

CARAO, del Municipio de Intipucá, Departamento de La Unión”, presentado por 

la Jefa de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI), 

Ingeniera: Emilia Dinora Benítez Ochoa, por un monto de CATORCE MIL 

SETECIENTOS VEINTICINCO 31/100 US DOLARES, ($14,725.31);  el cual se 

ejecutará con fondos FODES 75%, b) Se autoriza al Señor Alcalde Municipal, José 

Elenilson Leonzo Gallo, para que gire instrucciones a la Tesorera Municipal, Señora 

Dora Aracely Castillo de Andrade, para que aperture cuenta corriente a nombre de 

TMI: “CONSTRUCCION DE CONCRETO HIDRAULICO EN TRAMO DE CALLE 

QUE CONDUCE AL ESTERO, CASERIO EL ESTERON, CANTON EL CARAO, 

del Municipio de Intipucá, Departamento de La Unión”, por un monto inicial de 

CINCO 00/100  US dólares, ($5.00), en El Banco Hipotecario de El Salvador, en 

San Miguel; c) Registrar las firmas de los Señores: José Elenilson Leonzo Gallo, 

José Armando Cáceres Sánchez, y Rene Abel Berrios, (clase B) y Dora Aracely 

Castillo de Andrade, (clase A) los cheques serán pagaderos con dos de las firmas 

registradas, siendo indispensable la de la Tesorera Municipal. d) Se faculta a la 

Tesorera, Señora Dora Aracely Castillo de Andrade, para que realice traslados 

provenientes de la cuenta TMI FONDO FODES 75% y las erogaciones 

correspondientes, emanadas del cumplimiento del Perfil.  Aprobado por mayoría, 

salvan su voto el Tercer y cuarto Regidor Propietario, Señores: Gilbert Neffer 

Hernández Hernández y José Abel Reyes García, amparándose en el artículo 45 

del Código Municipal. Certifíquese. ””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 

ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en usos de sus facultades 

legales por votación unánime ACUERDA: a) Aprobar perfil técnico y financiero 

denominado: AMI: ILUMINACION DE CANCHA DE FUTBOL, COLONIA 

MARQUEZ,  MUNICIPIO  DE INTIPUCA, DEPARTAMENTO DE LA UNION”, 

presentado por la Jefa de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional 

(UACI), Ingeniera: Emilia Dinora Benítez Ochoa, por un monto de SEIS MIL CINCO 

99/100 US DOLARES, ($6,005.99);  el cual se ejecutará con fondos FODES 75%, 
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b) Se autoriza al Señor Alcalde Municipal, José Elenilson Leonzo Gallo, para que 

gire instrucciones a la Tesorera Municipal, Señora Dora Aracely Castillo de Andrade, 

para que aperture cuenta corriente a nombre de TMI: ILUMINACION DE CANCHA 

DE FUTBOL, COLONIA MARQUEZ, MUNICIPIO DE INTIPUCA, 

DEPARTAMENTO DE LA UNION”, por un monto inicial de CINCO 00/100  US 

dólares, ($5.00), en El Banco Hipotecario de El Salvador, en San Miguel; c) 

Registrar las firmas de los Señores: José Elenilson Leonzo Gallo, José Armando 

Cáceres Sánchez, y Rene Abel Berrios, (clase B) y Dora Aracely Castillo de 

Andrade, (clase A) los cheques serán pagaderos con dos de las firmas registradas, 

siendo indispensable la de la Tesorera Municipal. d) Se faculta a la Tesorera, 

Señora Dora Aracely Castillo de Andrade, para que realice traslados provenientes 

de la cuenta TMI FONDO FODES 75% y las erogaciones correspondientes, 

emanadas del cumplimiento del Perfil.  Aprobado por mayoría, salvan su voto el 

Tercer y cuarto Regidor Propietario, Señores: Gilbert Neffer Hernández Hernández 

y José Abel Reyes García, amparándose en el artículo 45 del Código Municipal. 

Certifíquese. ”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 

ACUERDO NÚMERO TRECE: El Suscrito Concejo Municipal de Intipuca, Acuerda, 

por unanimidad, autorizar apoyo a solicitudes de diferentes miembros de las 

comunidades:  

Solicitante Detalle Monto 

Delmi Patricia Moreira  Transporte para San Salvador. 
Vehículo 

Municipal  

ADESCO El Jicarito, 

Intipuca / La Unión 

Apoyo económico para festividades 

religiosas de la comunidad. Perfil 

fiestas patronales de Caseríos y 

Cantones. 

$500.00 

ADESCO El Jicarito, 

Intipuca / La Unión. 

Apoyo económico para reparaciones 

eléctricas en iglesia católica, El 

Jicarito.   

$400.00 

 Se faculta a la Tesorera Municipal, para que realice las erogaciones 

correspondientes. Notifíquese.””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””  
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ACUERDO NUMERO CATORCE: El Suscrito Concejo Municipal de Intipuca, 

Acuerda, por mayoría PCN, Autorizar a la Tesorera Municipal, para que de la cuenta 

que corresponda, realice el traslado de cinco 00/100 US dólares, ($5.00) que servirá 

como depósito inicial, en las aperturas de nuevas cuentas corrientes de proyectos 

que serán ejecutados por la Municipalidad de Intipuca, Departamento de La Unión. 

Salvan su voto el Tercer y cuarto Regidor Propietario, Señores: Gilbert Neffer 

Hernández Hernández y José Abel Reyes García, amparándose en el artículo 45 

del Código Municipal. Certifíquese.  “””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””  

ACUERDO NUMERO QUINCE: El Suscrito Concejo Municipal de Intipuca, 

Acuerda, por mayoría PCN, Autorizar a la Tesorera Municipal, para que realice las 

erogaciones correspondientes, según solicitud presentada por la jefa de la UACI, 

detallada a continuación:  

Proveedor/ Contratista Detalle Monto 

Llantería JJ 
Reparaciones menores de 

motoniveladora. 
$90.25 

Agroinversiones La 

Unión. 

Café, Cremora, Vasos, entre otros 

suministros para uso Municipal.  
$335.90 

Tienda Paty 
Café, Cremora, Vasos, entre otros 

suministros para uso Municipal. 
$222.10 

Salvan su voto el Tercer y cuarto Regidor Propietario, Señores: Gilbert Neffer 

Hernández Hernández y José Abel Reyes García, amparándose en el artículo 45 

del Código Municipal. Certifíquese.  “””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””   

ACUERDO NUMERO DIECISEIS: El Suscrito Concejo Municipal de Intipuca, 

haciendo uso de sus facultades legales,  Acuerda, por mayoría PCN, Autorizar a la 

Tesorera Municipal, Señora Dora Aracely Castillo de Andrade, para que realice los 

traslados entre cuentas activas a nombre de Tesorería Municipal de Intipuca,  en el 

Banco Hipotecario de El Salvador, Sucursal San Miguel,  según detalle:  
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Cuenta a cargar cuenta a abonar Detalle 

 

00130164279: 

 FONDOS PROPIOS. 

00130167464 TMI: Mantenimiento 

Y reparación de vehículos 

Municipales, Motoniveladora, 

cortadora de grama entre otros. 

$533.00 

00130167464: TMI: 

Mantenimiento Y 

reparación de vehículos, 

Municipales  

Pago de factura por adquisición 

de un archivero y una silla 

secretarial, para uso de esta 

municipalidad.  

$233.00 

00130167464 TMI: 

mantenimiento y 

reparación de vehículos, 

Municipales. 

Compra de cinco sillas 

secretariales, para uso de esta 

Municipalidad.   

$300.00 

Salvan su voto el Tercer y cuarto Regidor Propietario, Señores: Gilbert Neffer 

Hernández Hernández y José Abel Reyes García, amparándose en el artículo 45 

del Código Municipal. Certifíquese.  “””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””   

Y no habiendo más que hacer constar, el Señor Alcalde da por finalizada la sesión, 

que para efectos de ley firmamos:  

 

 

 

 

José Elenilson Leonzo Gallo                        José Elías Ponce Hernández 

  Alcalde Municipal                                                      Síndico Municipal 
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  René Abel Berrios                                                 Ana Maribel Alvarado 

Primer Regidor Propietario                 Segunda Regidora Propietaria 

 

 

 

 

 

 

Gilbert Neffer Hernández Hernández          José Abel Reyes García 

    Tercer Regidor Propietario                             Cuarto Regidor Propietario 

 

 

 

 

 

 

José Armando Cáceres Sánchez                   Griseld Lilibeth Méndez de Rivera. 

Primer Regidor Suplente                                        Segunda Regidora Suplente 

                                                                                       

 

 

 

Kriscia Lorena Parada Granados               Martha Lilian Hernández de Romero                              

Tercera Regidora Suplente                           Cuarta Regidora Suplente                                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ana Yanci Vásquez de Gutiérrez 

Secretaria Municipal 

 

 

 


